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Evéeiktikég Avoels Ogpatov prkpav taéemv

IMPOBAHMA 1

‘Ecto tpiyovo ABI pe BA=120". Av A &ivan 10 pécov g mAevpdg BT,
dtvetar OtL M evbei AA  eivon kdBetn mpog v mAevpd AB ko téuver tov
TePLYEYPOUUUEVO KOKAO Tov Tpryddvov ABIT oto onueio E. Ot evbeiec BA wor EI
tépvovtal 610 Z . Na amodeilete Ot

(0) ZA L BE, (B) ZA=BT.

Avon

(o) Emedn etvan BAE =90° n BE eivatl didpetpog tov mepryeypappévon Khkiov
tov Tprycddvov ABI. Emopévmg Ba etvar kot BI'E =90°. "Etot 610 tpiyovo ZBE 1o
evBOypappa tpata EA kon BIT glvat Dyn tov Tpry®@vov mov TEUvovTol 6To onpeio A.

Emouévag 1 evbeia ZA givar 1 eubeia tov Tpitov Hyovg Tov tprymvov ZBE, onladn
gtvon ZA L BE.

Zynua 1
Awopopetikd, Bo pmopovoape vo amodeiEovpe OtL: ZBH=90". [pdyuartt, &govpe
ZBH =180° —(Hfsz+BZH) (1)

Opwg &yovpe
HBZ = EBI+T'BA=EAT +I'BA=120"—90" +TBA=30"+B. (2
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Eniong amod to eyypdyipo tetpdmicvpo AAI'Z (yroti AAZ =Al'Z = 90") éyovpe oOtL:
BZH=AZA=T (3)
Adyw tov (2) kot (3) n oyéon (1) yiveton:
ZBH =180"—(30"+B+T) = 150" —(B+[') =150" (180" ~120" ) =90

(P) Hopatnpodpue 611 10 TETpdmAcvpo AAI'Z elvan eyypayipo, apod AAZ +AT'Z =
90° +90° = 180" . Apa Oa &xovpe AZI = AAT = BAT —BAA =120° —90° =30

Emopévog oto opboyadvio tpiyovo AI'Z n vroteivovca ZA Ba givar Sumhdoio g
KkéOetng mhevpac ALY, onhadn ZA =2-Al' =BT, apov A péco g mievpac BT

IMMPOBAHMA 2

Oe®poVUE TO GVVOAO TOV TETPAYNPLOV BeTIK®V aképatmv aplduov x=a f yo
TOV omoiv OAo To. YNeilo €ivol SPOPETIKA amd TO UNOEV Kot SoPOPETIKG HETAED
ToVG. Oewpovpe emiong Tovg apBpovg y =0y fa kol vmobétovpe x > y. Bpeite
UEYOADTEPT KO TN HIKPOTEPT TIUN TNG SOPOPAg X — ¥, KOOMG Kol TOVG OVTIGTOLYOLG
TETPOYNPLOVG OKEPALOVG X, ¥ Y10 TIG OTTOTEG AAUPAVOVTOL QVTES O TILES.

Avon
Oe®povUE TN OEKASIKT OVOTOUPACTACT] TOV OPLOUDV :
x—y=1000 +100£ +10y + 6 —10005 —100y —1043 — &
=1000(a —9)+100(B—y)+10(y — p)+ 0 —«x
=999(a—0)+90(S —y)

= 9(111(a —5)+10(ﬂ—7/)) .

Apxel vo Tpocd1opicovE TN HEYIGT KOl EAQYIOTN TN TNG TOPACTOONC:
A=111(a-0)+10(f-7y).

Ov apbpol «,f,7,0 elvar Betikol povoymelor aképatot (dtapopetikol peTa&d
tovc). Epocov x > y, Ba woydel o >0 .

H mopdotaon A yiveton péytotn, 6tav ot apbpol @ —0 kot S —y yivouv p€yietol
Kot emi TAéov @ —90 > f—y . H dwwpopd o —d yiveran péyotn 6tav o =9 ko o =1.
H dwpopd f—y yiveton péyiom 6tav =8 kot y=2.

Apa x=9821 kot y=1289 eivar ot {ntovpevol aképatot ot omoiot dnuovpyodv ™
peyorvtepn oapopd x —y =9821-1289 =8532 .

H mapdotoon A yivetor eldylotn, otav ot apluoi a@—o0 xou S —y yivoov
eldyoTol.

H ehdyom tyn g dopopds o — o etvar to 1. Apa ot duvatés Tipég Tov Ledyoug
(a,0) elvat:

(9,8),(8,7),(7,6) (6,5) (5,4) (4,3) (3,2) xou (2,1).

[Na 6heg T1g mopamdve dvvatég Tinég tov (edyous (@,0 ), N TYWN TG TOPAGTUCNG
A yiverat:

A=111+10(B-y).

H eldyiom ) topa g dweopds f—y eivar 1o —8 mov dnpiovpyeital yo
f=1xa y=9.
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Amoppintovtag t€hog ta {evyn (9,8) kat (2,1) (81011 Ta yneio ToV TETPAYNPLOV
aplfuov eivor Sopopetikd peTad TOVG), KOTAANYOVLLUE GTOV TOPOKAT® TivoKo
SVVATOV TGV TOV aplBpdV x, y kabmg Kol TV eEAdyIoTn Sopopd.

3192 2913 279
4193 3914 279
5194 4915 279
6195 5916 279
7196 6917 279
8197 7918 279

IMPOBAHMA 3

Av o apBuoc 3v+1, 6mov v axépatog, glval moAhamAdcio Tov 7, va Ppeite Ta
duvatd LVIOLOITA TNG d1AIPECTC:

() tov Vv peto7,

(B) tov v" pe 10 7, Yo TIC S1Apopeg TIHES TOV BeTIKOD axépatov m, m > 1.

Avon

(@) 'Eoto 3v+1=7k, O6mov v,k axépowot. O axéparog v £xel tm pHOopen
v=Tp+v,0mov vE {0,1, 2,3,4,5,6} Kol p axépatog. Tote Eyovpe:

3(7p+u)+1 =7k < 21p+3v+1=7k < 3v+1=nolanrdcio tov 7,

omote M povn dvvarn T Y 1o v eivan 10 2. ‘Etor €yovpe v=T7p+2, 6mov p
OKEPALOG, OTTOTE TO LOVAIIKO dVUVATO VITOAOITO TNG dlaipeoNC TOV V e To 7 givar 1o 2.

(B) Exovpe

m o m m—i i
v'=(Tp+2)" = Z( , ](7,0) 2 =7oAT+2".
=0 \_!
Emopévamg, apkel va Bpodue ta duvatd vmoiouma g dlaipeons tov 2 pe 1o 7.
Av vrrobécovpe 61t m =30+, dmov v €{0,1,2}, ot AapPavovpe:
2" =27 =87.2" =(7 +1)0 2" = (7oA. 7+1)-2" = 70A.7+2",

oOmov v € {0,1,2} . Apa ta dvvatd vroéAoma g dlaipeons tov v pe 1o 7, Yo TIS

S16popeg TIHEG Tov BeTicoD axépotov m, m>1 sivarta 2° =1, 2" =2 wou 2% = 4.

IMPOBAHMA 4
Av x,y,z givon Betikol mpaypatikoi apBpol pe abpowopa 12, va anodei&ete ot

X z
—+1+—+32\/;+ y+\/;.
Yy z X
[1o1e 10y0eL N 166N TO;

Avon
Enedn ov Betikoi mpaypatikoi apibupol x,y,z éovv  dBpowopo 12, apkel va
amodei&ovpe TV ovicoH TN T

X z X+y+z
RN AN y+\/;. (1)
y z X 4
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Emedn ot mpaypotcot apBpoi x, y,z givar Oeticol, amd v avicodTnta optuntikod
— YEMUETPIKOV LEGOV EYOVLE

LN Y Ay o 2)
y 4 y 4
Yy  z Yy z
422 ==y, 3
z 4 z 4 Y )
4 X zZ X
ENE Sy A 4
x 4 x 4 @)

Me npocBeon katd péAN tov (2), (3) ko (4) Tpoxvmtel n avicotnta (1).
H 1o6mta 1oydet, 0tav or avicdtreg (2), (3) kot (4) aAnbedovv Kot ot TpeLg Mg
160TNTEC., ONAadT OTAV

2 2 2 2 2 22 4
X X X 1
—:Z’Zzi’iz—cx:y—’y:Z—,Z:—Cx:y—,y:Z—,Z:— y_ :y_3
y 4 z 4 x 4 4 4 4 4 4 4\ 4 4
¥ z 1 (2
<:>x:_’y:_’Z:_3 _
4 4 4°\ 4
2 2
Y z I
@x:—, =—,Z=—2Z
4 Y 4 47
2 2
Yy z 7 7
Sx="—,y=—,z =4"Sx=y=2z=4
4 Y 4 Y
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